
1 © 2014 YouGov plc. All Rights Reserved
yougov.co.uk

YouGov Survey Results
Sample Size: 1962 GB Adults
Fieldwork: 2nd - 3rd June 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1962 X X X X 614 493 385 952 1010 233 496 671 561 1118 844
Unweighted Sample 1962 442 629 110 243 541 529 393 960 1002 221 413 753 575 1295 667

% % % % % % % % % % % % % % % %

How interested, if at all, are you in football?
Very interested 21 22 26 15 20 22 25 17 34 10 20 21 25 17 19 24

Fairly interested 19 22 23 23 14 19 23 17 21 17 16 19 21 18 20 18
TOTAL INTERESTED 40 44 49 38 34 41 48 34 55 27 36 40 46 35 39 42

Not very interested 17 17 15 23 19 19 15 18 14 20 20 18 16 17 18 17
Not at all interested 40 37 35 38 47 38 34 45 28 51 35 37 37 47 41 38

TOTAL NOT INTERESTED 57 54 50 61 66 57 49 63 42 71 55 55 53 64 59 55
Don’t know 3 2 1 1 0 2 2 3 3 2 8 5 1 1 2 4

It has been alleged that the decision for the 2022 football 
World Cup to be held in Qatar was influenced by bribery 
and corruption. Do think these allegations are true or 
false?

Probably true 77 85 79 68 86 85 79 77 85 69 68 70 79 83 81 71
Probably false 4 3 4 15 2 3 3 5 4 5 8 7 3 2 4 5

Don’t know 19 12 17 17 12 12 17 18 12 26 23 24 18 14 15 24

And from what you have read or heard, which of the 
following comes closest to your view?

It is surprising that these allegations have been made – this is 
an exceptional case of corruption on the behalf of Qatar rather 

than Fifa
8 8 9 7 5 6 9 8 5 10 10 9 6 8 6 10

It is not surprising that these allegations have been made – 
Fifa is a corrupt organisation that has just been caught out

72 78 74 69 84 79 71 72 83 61 66 70 75 72 77 65

Don’t know 21 14 17 24 11 14 20 20 12 29 24 21 19 20 17 26

Do you think Qatar should or should not be stripped of the 
right to hold the World Cup in 2022?

Should 62 68 64 54 71 70 64 62 70 54 49 57 65 68 66 56
Should not 10 10 11 18 9 9 11 8 12 9 13 14 9 6 9 11
Don’t know 28 22 25 28 20 21 25 31 19 37 38 30 26 26 25 33

Do you think that Fifa president Sepp Blatter should or 
should not resign?

Should 65 73 69 59 75 75 65 65 78 54 52 60 69 71 68 62
Should not 5 4 5 12 3 4 5 2 4 5 8 7 3 3 5 4
Don’t know 30 23 26 29 22 21 30 33 18 42 40 33 28 26 27 34
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Total

Weighted Sample 1962
Unweighted Sample 1962

%

How interested, if at all, are you in football?
Very interested 21

Fairly interested 19
TOTAL INTERESTED 40

Not very interested 17
Not at all interested 40

TOTAL NOT INTERESTED 57
Don’t know 3

It has been alleged that the decision for the 2022 football 
World Cup to be held in Qatar was influenced by bribery 
and corruption. Do think these allegations are true or 
false?

Probably true 77
Probably false 4

Don’t know 19

And from what you have read or heard, which of the 
following comes closest to your view?

It is surprising that these allegations have been made – this is 
an exceptional case of corruption on the behalf of Qatar rather 

than Fifa
8

It is not surprising that these allegations have been made – 
Fifa is a corrupt organisation that has just been caught out

72

Don’t know 21

Do you think Qatar should or should not be stripped of the 
right to hold the World Cup in 2022?

Should 62
Should not 10
Don’t know 28

Do you think that Fifa president Sepp Blatter should or 
should not resign?

Should 65
Should not 5
Don’t know 30

London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland Interested Not Interested Don't know

251 638 420 483 171 791 1122 50
292 540 407 472 251 756 1173 33
% % % % % % % %

20 17 24 26 19 53 0 0
20 18 17 20 21 47 0 0
40 35 41 46 40 100 0 0
15 19 19 13 20 0 30 0
41 43 37 39 38 0 70 0
56 62 56 52 58 0 100 0
4 3 3 2 2 0 0 100

77 76 78 76 78 90 71 9
5 5 2 5 5 4 5 6
18 19 20 19 18 7 24 85

7 8 7 10 5 9 7 6

74 70 73 70 76 84 66 7

20 23 20 20 20 7 27 87

62 62 64 60 59 77 53 7
9 11 8 11 11 10 10 12
29 27 28 29 31 12 37 81

68 62 73 63 61 84 55 5
3 4 2 7 8 4 5 7
29 33 26 30 31 12 40 88

Region How interested, if at all, are you in football?
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